



В Чердыни перед судом предстанет бывший сотрудник регионального ГУФСИН России, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

Чердынским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ГУФСИН России по Пермскому краю 1970 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, обвиняемый, являясь начальником колонии с особыми условиями хозяйственной деятельности ГУФСИН России по Пермскому краю, с 25 февраля по 5 июня 2013 года заключил 12 договоров на поставку хвойных пиломатериалов между колонией и коммерческой организацией на сумму более трёх миллионов рублей. При заключении договоров обвиняемый, действуя из корыстных побуждений, дал указание сотрудникам учреждения, занимающимся составлением договоров, при заключении договоров занизить отпускную цену на пиломатериал ниже себестоимости, тем самым причинил ГУФСИН России по Пермскому краю ущерб от реализации собственной продукции по ценам ниже себестоимости в сумме более 96 тысяч рублей. Кроме этого, обвиняемый дал указание сотрудникам бухгалтерии не зачислять поступающие от ООО в счет гашения задолженности за отгруженный пиломатериал, денежные средства на лицевой счет объединения, проводя их документально через кассу учреждения. Кроме того, обвиняемый не проводя торги, необоснованно заключил с ООО договора на закупку запасных частей для автотранспортных средств, деревообрабатывающего оборудования, на общую сумму более 1,5 миллионов рублей. Затем обвиняемый дал необоснованное указание подчиненным сотрудникам бухгалтерии документально оформить через кассу учреждения денежные средства, достоверно зная, что они фактически в кассу не поступали.

Общая сумма ущерба, причиненного незаконными действиями обвиняемого, ГУФСИН России по Пермскому краю составила более 1 миллиона 200 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1000884>